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YBaxaemas Omnbra! ITo ogHOMY aHanU3y MOYY U OIPefeIeHUI0 INIOTHOCTY HEJb3sI CYIUTh O
KOHILIEHTPAI[MOHHOU CIIOCOOHOCTH MoYeK. [IJT0THOCTh MOYM 3aBUCUT OT BpEMEHHU CYTOK, OT
KOJIMYECTBA MIPUHATON XKUOKOCTH. YYallleHHOe MOYeHCITyCKaHue Y pebeHKa MOKeT OBITh 10 Pa3HbIM
npuurHaM (MHDeK1us, npreM OOJIBIIOTO KONIUYeCTBa XKUOKOCTH, TIepeoxyiaxaeHue u T. 1.). Ecnu B
MOYe KOJINY€eCTBO JIEMKOIINTOB B HOPMe, TO, BEPOSITHEE BCETO, BOCIAIUTEILHOTO IIpoliecca HeT.
Bynet nyute, ecnu Bel o6paTtuTech Ha OYHBIN IPHEM K YPOJIOTY II0 MECTY KUTeJbCTBa. [IumuTe,
Oyny pan IOMOYb.



